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METHODOLOGY NOTE

ComRes interviewed 1,940 British adults online from 3rd to 6th May 2013. Data were weighted to be demographically representative of all GB adults aged 18+. ComRes is a
member of the British Polling Council and abides by its rules.

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use. ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed.



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

76126147735556654241029733333935520610369041940Unweighted base

8242634614235385194222883463273272319899511940Weighted base

184525464103110602944568459113219332Yes they have helped
22%20%12%15%19%21%14%10%13%17%26%26%11%23%17%

4291452882432882672521942131711501075845031087No they have not helped
52%55%63%58%54%52%60%67%62%52%46%46%59%53%56%

2116611811514614111065881009365292229521Don't know
26%25%26%27%27%27%26%23%26%31%28%28%30%24%27%
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Table 1
Q.1 In your view, have the Coalition Government's policies helped people living in country areas or not?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Which of the following best describes
Voting Intentionwhere you live?Region

Urban
Hamlet-York-

Lib-& Iso-Popu-shire
eralCon-latedTownlationEastWest& Hum-

Demo-ser-Dwel-Vil-NET:andoverNET:SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-
OtherUKIPcratLabourvativelinglageRuralFringe10,000UrbanWestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastlandTotal

126264140560405523423947617851546184293245184103129172162215831701940Unweighted base

13026012855943058370427751761151317527225219497136175175213781751940Weighted base

221406218085967107157265354873419162629271117332Yes they have helped
1%8%31%11%42%14%16%16%14%21%17%20%18%29%21%9%11%15%17%13%14%10%17%

10120359416994522927443837581394134115115668196100120431241087No they have not helped
78%78%46%75%23%78%62%64%58%49%54%54%49%46%59%68%60%55%57%56%56%71%56%

27353081151581862062294354689643922395345662434521Don't know
21%14%23%14%35%8%22%20%27%30%29%26%33%25%20%23%29%30%26%31%30%19%27%
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Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

76126147735556654241029733333935520610369041940Unweighted base

8242634614235385194222883463273272319899511940Weighted base

5451773052913573452792142352142111466486501298Agree
66%68%66%69%66%67%66%74%68%65%65%63%65%68%67%

1174671488591774247444143136159294Disagree
14%17%15%11%16%18%18%14%14%14%13%19%14%17%15%

1623985849683663264697542206142348Don't know
20%15%19%20%18%16%16%11%19%21%23%18%21%15%18%
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Table 2
Q.2 Some people say that elected politicians are more interested in the views and values of people living in big towns
and cities, such as London, than those of people living in small towns, villages and remote country areas. Do you agree
or disagree with this statement?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Which of the following best describes
Voting Intentionwhere you live?Region

Urban
Hamlet-York-

Lib-& Iso-Popu-shire
eralCon-latedTownlationEastWest& Hum-

Demo-ser-Dwel-Vil-NET:andoverNET:SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-
OtherUKIPcratLabourvativelinglageRuralFringe10,000UrbanWestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastlandTotal

126264140560405523423947617851546184293245184103129172162215831701940Unweighted base

13026012855943058370427751761151317527225219497136175175213781751940Weighted base

10020091419237452663104974909881061661521197194121124150621351298Agree
77%77%71%75%55%78%72%73%66%64%65%61%61%60%61%73%69%69%71%70%80%77%67%

1031236612666167109119227285054431013262025617294Disagree
7%12%18%12%29%11%16%16%14%16%15%16%19%21%22%11%10%15%12%12%8%10%15%

212914746674350145152298415546321629273139923348Don't know
16%11%11%13%15%12%12%12%19%20%20%23%20%18%16%16%21%16%18%18%12%13%18%
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